
SPARKLING WINE

PROSECCO
CA’ DEL CONSOLE EXTRA DRY NV 

[VENETO, ITALY]  
A classic Prosecco with aromas of 

white peach, pear and flowers. 
The palate is fresh, not too dry 
and clean as a whistle all the 

way through to the sparkling finish.
125ml 6  /  Btl 32

PROSECCO ROSÉ
CA’ DEL CONSOLE ‘23 

[VENETO, ITALY]  
Dry, fresh and zesty, with notes  

of redcurrants and raspberries and a  
lovely floral quality. A brilliant, sparkling  

rosé that is fresh, harmonious,  
delicate and persistent.

125ml 6.5  /  Btl 33

ROSÉ WINE

PINOT GRIGIO ROSÉ,
TERRE DEL NOCE ‘23

[TRENTINO-ALTO ADIGE, ITALY]
Jam-packed with the ripe strawberry and 

raspberry fruit you would expect from this 
variety, but with far more intensity and 

structure than the norm. The finish is long, 
lingering and clean, with a fine acidity.

175ml 7.3  /  250ml 9.5  /  Btl 28

ZINFANDEL ROSÉ,
BERINGER ‘23

[CALIFORNIA, USA]
Fruity aromas and flavours of ripe 

strawberries and notes of spicy clove and 
nutmeg. Delicious fruity flavour, crisp 

and refreshing. Soft, well-rounded 
palate, in a medium style.

175ml 7.6  /  250ml 10.2  /  Btl 29

RED WINE

TEMPRANILLO,
CANDIDATO ‘23

[CASTILLA-LA MANCHA, SPAIN]
Bursting with berry fruits (strawberry,  

raspberry and blackcurrant) and 
a creamy note on the nose. 

Full-bodied and fresh with hints 
of candy and a long, complex finish.

Btl 27

MERLOT,
TERRE DEL NOCE DELLE DOLOMITI ‘23 

[TRENTINO-ALTO ADIGE, ITALY] 
Smooth, easy-drinking Merlot with plum 
and red cherry fruit, and a hint of dark 

chocolate on the finish.
175ml 7.5  /  250ml 9.8  /  Btl 28.5

GARNACHA/SYRAH,
ESTEBAN MARTÍN ‘22

[ARAGÓN, SPAIN]
Heaps of succulent raspberry fruit  

and a silky, low-tannin texture
175ml 7.8  /  250ml 10.6  /  Btl 32

NERO D’AVOLA, 
FEUDO ARANCIO ‘22

[SICILY, ITALY]
This deeply coloured Nero d’Avola 
shows lush notes of blackcurrant, 

wild strawberry and crunchy 
pomegranate. The palate is 

soft, round and velvety.
175ml 8.5  /  250ml 11.5  /  Btl 33.5

RIOJA CRIANZA,
CONDE VALDEMAR ’20 

[RIOJA, SPAIN] 
Complex aromas of ripe black berries 

balanced with warm vanilla notes and a 
touch of subtle spice. Excellent, rounded 

structure on the palate with aromatic 
complexity lasting through to the finish.

175ml 11  /  250ml 15  /  Btl 44.5

WHITE WINE

CHENIN BLANC, 
KLEINKLOOF ‘24

[COASTAL REGION, SOUTH AFRICA]
Very attractive nose with lots of tropical fruits 

such as pineapple, guava and citrus fruit, 
carrying on to the crisp, refreshing palate.

Btl 27.5

PINOT GRIGIO, 
TERRE DEL NOCE DELLE DOLOMITI ‘23

[TRENTINO-ALTO ADIGE, ITALY]
Elegant, dry Pinot Grigio with apple 
and banana fruit aromas, floral lift in 
the mouth and a clean, crisp finish. 

175ml 7.3  /  250ml 9.5  /  Btl 28

VINHO VERDE
ANJOS DE PORTUGAL, 

QUINTA DA LIXA ‘23 
[VINHO VERDE, PORTUGAL] 

A fine modern Vinho Verde, with aromas
of apple and grapefruit alongside herbal 
notes. The palate is medium-bodied and 
refreshing, with the classic touch of spritz.

175ml 7.6  /  250ml 10.5  /  Btl 30

SAUVIGNON BLANC, 
FEATHERDROP MARLBOROUGH ‘23 

[SOUTH ISLAND, NEW ZEALAND] 
Lively aromas of gooseberry, passionfruit, grapefruit 
and crisp red capsicum. Bold flavours of lemon, lime, 
grapefruit and gooseberry tantalise the palate and 

provide a refreshing clean finish.
175ml 8.3  /  250ml 11.6  /  Btl 33

CHARDONNAY,
DOMAINE COSTE ‘23 

[LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE] 
Clean, precise, mineral Chardonnay. 
No oak here, just delicate apple fruit 

and a crisp, refreshing finish.
175ml 8.6  /  250ml 11.8  /  Btl 34

125ml available for all wines sold by the glass



RUM

RUM-BAR SILVER 
[JAMAICA] 

From Jamaica’s historic Worthy Park Estate,  
Rum-Bar Silver is a sweet and fragrant un-aged 
rum, the nose is full of tropical, fruity flavours 

dominated by banana with hints of citrus 
and vanilla.

4.75 

RUM-BAR GOLD 
[JAMAICA]  

The fruit dominates the palate whilst the four 
aged years enable this rum to benefit from oak 

interaction, also giving a vanilla and treacle 
like sweetness.

5

WORTHY PARK 
SINGLE ESTATE RUM 

[JAMAICA]
A blend of our 100% copper pot-still Rums that have 
been aging between 6-10 years; this blend has been 

created to showcase the unique complexity and 
distinctive taste that Worthy Park has to offer.

7.2

SPIRITED UNION 
SPICED RUM – GOOD SPICE 

[NETHERLANDS] 
The Good Spice is a botanical rum made  
with barrel-aged Ugandan vanilla beans,  

Tanzanian cloves, palo santo, also  
known as “holy wood”.

4.8 

SPIRITED UNION 
SPICED RUM – ORGANIC COCONUT  

[NETHERLANDS] 
Organic rum from Belize infused with 

toasted organic coconut, coconut water 
and distilled with rich cacao.

5.1 

SPIRITED UNION 
SPICED RUM – PINEAPPLE & SPICE 

[NETHERLANDS]
Cask-aged Panama rum botanically  
infused with fresh Queen Victoria  

pineapple, cinnamon and  
sweet spice. 

5.3

GIN

BOBBY’S SCHIEDAM DRY GIN 
[NETHERLANDS]

Spirit from top distillery Herman Jansen 
blended with the best Indonesian and 

East Asian botanicals and spices. 
A beautifully soft Gin with wonderful 

flavours of lemongrass.
4.75

TANQUERAY 
FLOR DE SEVILLE

[ENGLAND]
A sun-kissed Gin made with  

Seville oranges and orange blossom,  
giving it delicious flavours  

of the Mediterranean. 
5

HOXTON GIN
[ENGLAND]

A delicious coconut and grapefruit  
Gin made using botanicals such  
as juniper, grapefruit, coconut,  

ginger, tarragon and orris.
5.5

BOBBY’S PINANG RACI GIN
[NETHERLANDS]

With Bobby’s Pinang Raci Spice Blend No.1 
the grandsons introduce the tradition  

of Pinang Raci with an aromatic,  
spice-driven and heart-warming  

dry Gin.
5.4

PINKSTER GIN 
[ENGLAND]

A very smooth raspberry Gin with a lightly  
sweet profile with underlying juniper,  

coriander and peppery notes. 
5.2

SLINGSBY RHUBARB
[ENGLAND]

Tart rhubarb, subtle summer berries, citrus,  
juniper and a gentle spice. 

5.3

SLINGSBY BLACKBERRY
[ENGLAND]

Initial floral hints of violet followed  
by rich blackberry jam notes.

5.6

Served in 25mlServed in 25ml

BARBANCOURT ESTATE RESERVE 15-YEAR-OLD RHUM
[HAITI] 

Good body, complex and poised. Focused around the interplay  
of oak, fruit and toasty spices. Delicious!

6.8
COGNAC & BRANDY

TESSERON
COMPOSITION COGNAC

[FRANCE] 
The first non-XO release 

from Cognac house Tesseron 
still offers plenty of complexity, 
with notes of spice and stewed 

fruit alongside floral notes.
7.5

SEVEN TAILS
XO BRANDY

[FRANCE] 
Flavours of pecan pie, 

dried fig, summer berries
and toasted vanilla.

5.5

SEVEN TAILS  
SPICED BRANDY

[FRANCE] 
Flavours of coffee bean, 
vanilla and burnt butter 

make way for subtle 
notes of cherry stone 

and dried citrus.
4.75

Served in 25ml



WHISKEY & BOURBONS Served in 25mlVODKAServed in 25ml

FOUR ROSES ORIGINAL KENTUCKY 
STRAIGHT BOURBON

[USA] 
Floral essences on the nose  

with crisp flavour of soft fresh fruit,  
hints of pear and apple. 
Perfect with ginger ale.

4.75

FOUR ROSES  
SMALL BATCH BOURBON

[USA] 
The recipes have been expertly selected 

by the Master Distiller at the peak of 
maturation to create this very mellow 

and perfectly balanced bourbon with hints 
of sweet oak, caramel and red berries. 

5.4

CONNACHT SINGLE MALT BATCH 1
[IRISH]  

This small batch, double distilled single 
malt is made from 100% malted Irish barley, 

patiently matured for 4yrs in ex-bourbon 
casks and finished in Jerez casks.

8

JAMES E. PEPPER RYE
[USA] 

Full flavoured, deep notes of spice, mint, 
cloves, eucalyptus, honey and chocolate.  

A delicious sipping whiskey.
7.3

FUJI SINGLE MALT WHISKY
[JAPAN] 

The distillery’s name itself pays homage to 
its prestigious location. Benefiting from 
an exclusive maturation process in both 
bourbon and beer casks, thanks to its 

ownership by the Kirin Brewery Company 
which ensures privileged access, this 
single malt epitomizes elegance in a 

Scotch-style expression.
8.3

HIGHLAND PARK 12 YEAR
[SCOTLAND] 

Starting off with syrup sweetness, 
this whisky quickly moves on to 

sour and creamy wood, with more 
tropical chews, pineapple and 

smoked orange rind. 
7.9

KETEL ONE
[HOLLAND]

Hints of citrus and honey with  
a silky-soft feel and lively tingle  

to the finish. 
4.75

KETEL ONE CITROEN
[HOLLAND]

Made by infusing quality, natural essences  
of 4 different types of lemon  

and 2 types of lime. 
4.75

TITO’S HANDMADE VODKA
[TEXAS, USA]

Tito’s Vodka is a small batch, gluten-
free vodka made in Austin, Texas, by 
Tito Beveridge. It’s distilled six times 
in a pot still and filtered to reach the 

level of quality Tito desires for his 
spirit. Cheers, Tito!

4.75

ORENDAIN CANTINERO
BLANCO TEQUILA  

[MEXICO]
Mineral-forward with earth agave shining 

through cleanly. A hint of ripe orchard 
fruit brings sweetness.

5.2

ORENDAIN CANTINERO
REPOSADO TEQUILA  

[MEXICO]
Vanilla pod and baked apple,  

with hints of vegetal funk  
developing later on.

5.2

AGAVEServed in 25ml



LIQUEURS

LAZZARONI AMARETTO 
[ITALY]

Made to a recipe created in 1851!  
This stuff is produced in Saronno, 

Italy, using the very best ingredients 
which are infused into the spirit.

4.9

MOZART WHITE 
CHOCOLATE VANILLA  

[AUSTRIA]
Made with cocoa butter, 

Madagascan vanilla 
and fresh cream.

4.5

MOZART 
DARK CHOCOLATE 

[AUSTRIA]
Decidedly decadent 

and rich is this 
pleasantly bitter 

and subtly sweet liqueur.
4.5

CAZCABEL COFFEE LIQUEUR
[AUSTRALIA]

Chocolate and coffee with an earthy
base of the blanco, Cazcabel Coffee
Tequila blends a sweet hit of luxury
South American coffee to the spirit.

4.5

RUM-BAR CREAM
[JAMAICA]

The rich creamy base is balanced by 
the opulent flavours of the Rum-Bar 

rum giving you a smooth taste whether 
drinking chilled or on the rocks. It even 

tastes great in your morning coffee!
4.4

LUXARDO LIMONCELLO
[ITALY]

Luxardo’s time-honoured production 
methods of infusing alcohol with peels, 

pulp and juice enhances the natural 
aroma and bright citrus taste of lemons 

harvested in southern Italy.
4.25

Served in 25ml


